Scenario 1: btw elektriciteit 6% vanaf april 2014 2014 2015 2016 2017 2018
P.I.B. 0.02 0.03 0.07 0.08 0.09
Indice santé -0.29 -0.42 -0.42 -0.42 -0.40
Emploi total en milliers 2.18 5.83 8.04 9.60 10.79
Sal. cout nominal horaire (secteur des entreprises) -0.16 -0.42 -0.43 -0.42 -0.42
Revenu disponible réel 0.01 0.06 0.16 0.20 0.20
Solde primaire 3 -196 -284 -344 -309
Rentelasten (+ is extra rentekost) 1 -10 -8 3 17
Scenario 2: 600 mio lastenverlaging vanaf 2015 2014 2015 2016 2017 2018
P.I.B. 0 0.03 0.05 0.06 0.07
Indice santé 0 -0.04 -0.06 -0.07 -0.07
Emploi total en milliers 0 3.71 5.19 6.05 6.65
Sal. cout nominal horaire (secteur des entreprises) 0 -0.4 -0.4 -0.4 -0.39
Revenu disponible réel 0 0.07 0.12 0.12 0.13
Solde primaire 0 -400 -331 -304 -275
Rentelasten (+ is extra rentekost) 0 -1 9 20 31
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